

Izhaja vsak dan razen ponedeljka in dneva po prazniku.  
 Uredništvo je v Ljubljani, Frančiškanska ulica št. 6/l.  
 Oglase računamo po dogovoru.  
 Izdajatelj: Josip Petejan.  
 Odgovorni urednik: Rudolf Golouh  
 Tisk tiskarne Mostböck, Maribor.  
 Telefonska številka 312.

# NAPREJ

Glasiło jugoslov. socijalno-demokratske stranke.

Naročnina: Po pošti ali z dostavljanjem na dom za celo leto 72 K, za pol leta 36 K, za četrt leta 18 K, za mesec 6 K. Za Nemčijo celo leto 77 K, za ostalo tujino in Ameriko 84 K. Reklamacije za list so poštnine proste.

Upravništvo je v Ljubljani Frančiškanska ulica št. 6/l.

240. številka

V Ljubljani, petek dne 21. novembra 1919.

Letnik III.

## Sem z občinsko volilno reformo, proč z draginjo!

### Poziv na vse strankine organizacije.

Prehranjevalne prilike v Sloveniji se vedno bolj in bolj slabšajo. Kaj je temu vzrok, vemo predobro. Gorostasna nesposobnost prejšnje Protičeve vlade je upravne in prometne razmere v državi tako zavozila, da bo treba mesece naporega dela, da se vse uredi in sanira. Po krivdi prejšnje vlade, ki je uvedla svobodno trgovino, se je ob enem razpaslo po vsej državi brezobzirno

### oderušstvo in verižništvo,

ki ga je treba sedaj radikalno iztrebiti. Pri odstranitvi tega zla morajo energično sodelovati vsi: država, deželna vlada, občine in ljudstvo. Zlasti ljudstvo. Po mestih in po deželi se šopiri najhujše oderušstvo, vlada najbrezobzirnejša špekulacija. Brezvestni elementi skrivajo živila, izstradavajo ljudstvo in so pri tem še podpirani od raznih, zlasti občinskih faktorjev. Občine so postale večinoma komoda domena raznih improviziranih trgovcev in špekulantov, ki prodajajo v verižni trgovini in po neverjetnih cenah

### življenske potrebščine in oblačilne predmete.

Organizirano nadzorstvo od strani prizadetega ljudstva samega je edina pomoč v tem slučaju. To nadzorstvo bi morale sicer izvrševati občine same, ki pa ne store tega, ker so središča nečednih špekulacijskih krogov, ker so že od predvojnih časov v rokah brezvestnih zastopnikov:

### ljudskih izkoriščevalcev in goljufov.

V naši državi ni pomanjkanja potrebnih živil in tudi v Slovenijo jih dosti prihaja. Da pa niso ta živila po primernih cenah in v zadostni množini na razpolago, da je

### skrivanje živil in prekupčevanje

v velikem slogu sploh mogoče, je to pripisovati tudi dejstvu, da ni tu nobenih nadzorovalnih organov, zlasti ne ljudskih, ki bi

### kontrolirali oddajo živil po okrajih in preiskovali zaloge in presojevali cene.

Izvrševalni odbor naše stranke se je na svoji zadnji seji obširno pečal s tem vprašanjem ter sklenil, da je treba osnovati takoj po vseh krajih posebne

### akcijske odbore,

sestavljene iz članov naših organizacij.

Ti akcijski odbori naj vrše sistematično vso ono nepotrebno nadzorovalno delo glede aprovizacije, oddaje živil in presojevanja cen v vsakem posameznem kraju, ki je nujno potrebno.

Zahtevati je ob enem z vso odločnostjo, da morajo i občine same pospeševati delo akcijskih odborov na polju

ljudske prehrane in preskrbe v smislu ljudskih interesov ter storiti v svojem delokrogu vse potrebno.

V svrhu redne izvršitve te velepomembne akcije se je že osnoval v Ljubljani

### draginjski odsek,

ki ima voditi vso to delo in kojemu predseduje sodr. Tokan. Na njega se je obrniti za vsa potrebna navodila.

Poleg akcije proti preteči, vedno hujši draginji, je dolžnost sodrugov, da s krepko, nepretrgano borbo zahtevajo, da se čimprej izvede občinsko volilno reformo ter razpišejo občinske volitve.

Dosedanjemu paševanju ljudskih sovražnikov po raznih občinah mora biti konec.

Proč z ljudmi, ki izrabljajo občinske zastope v svoje strankarske in razredne svrhe!

Proč z ljudmi, ki so si proti ljudski volji osvojili občinske zastope in jih pretvorili v središča korupcije in protekcije, torišča oderuhov, sploh najgršega izrabljanja ljudskega življenja in in imetja!

Zahtevajmo moderni, demokratični volilni red za občine, ki naj omogoči ljudstvu, da pride končno do veljave v vseh občinah, da dobi svoje delavske zastopnike, ki bodo ščitili v prvi vrsti njegove interese.

Sedanji občinski zastopi so bili voljeni še pred izbruhom vojne, oni niso več izraz sedanjega mišljenja in stremljenja ljudskih mas, v njih gospodarijo večinoma ljudje iz avstrijskih šušteršičevih časov, sumljivi velepatrojtje, ki so tekmo vojne obogateli, ker so ljudsko aprovizacijo in drugo izrabljali v svoj prid.

Očistiti je treba radikalno vse občinske zastope in zato zahtevati takojšnjo izvedbo

### modernega, demokratičnega volilnega reda ter razpis občinskih volitev.

Tudi s tem vprašanjem se je izvrševalni odbor vneto bavil ter izvolil poseben odsek in napravil nekaj konkretnih sklepov. Pri vsem tem pa je treba predvsem

### intenzivnega sodelovanja vseh naših članov, vseh naših organizacij, vsega socijalistično mislečega ljudstva!

Skličite povsod ljudske shode, zahtevajte nov volilni red in razpis občinskih volitev, snujte akcijske odbore proti draginji in proti verižništvu!

Na delo! Naj ljudstvo izpregovori! Shod naj sledi shodu povsod, v večjih in manjših krajih z edinim zgovornim dnevnim redom:

### Sem z občinsko volilno reformo, proč z draginjo!

Tozadevno resolucijo objavimo te dni. Sodrugi, vsi na delo!

Klotz, nadalje Andre Fallieres, sin bivšega predsednika francoske republike, načelnik pisarne ministrskega Clemenceauja Mandel. Upravni svetnik Paris-Lyon-Sredozemske železnice, Noblemaire, Noric Rotschild, Cassagnac, vojvoda Audiffort-Pasquier, general Vastelnau, princ Marat itd. Med novoizvoljenimi kandidati so: Brizon, Sikst Quenin, Renaudel in Longuet. Dosedaj so izvoljeni: Millebrand, Tardieu, Franclin, Bouillon, Andre Lefevre, komunist Aleks. Blanc in Loucheur.

### Prihod bele garde v Budimpešto.

Budimpešta. Dne 16. t. m. dopoldne je narodna ogrska garda pod poveljstvom viceadmirala pl. (!) Horthyja v korakala med "velikim" navdušenjem prebivalstva v mesto. Vlada je par dni prej razglasila preki sod, po katerem bo vsakdo usmrčen, ki bo skušal rovati proti njej. (To zadnje se posebno lepo sliši. Op. ured.)

### Položaj avstrijske republike.

Avstrijska republika je v hudih stiskah. Ne le, da silno trpi vsled slabih gospodarskih razmer, jo na drugi strani kot napredno republiko vsestransko ovirajo tudi mahinacije meščanskih strank. Njena buržoazija še vedno ne more pozabiti onih časov, ko je pod monarhističnim sistemom svobodno dihala uživajoč svoje privilegije. Posebno je republikanska oblika države na potu nemškimi nacionalcem in krščanskim socijalcem. In ni čuda! Prvi so izgubili doma vsakršne predpravice, zunaj države so jim pristrižene v njih osvojevalni politiki peruti. Zadnji pa odkrito žalujejo za blaženimi Habsburgovci, pod katerih vlado se je cerkev tako dobro počutila.

Prvi kot drugi sovražijo republiko in odkrito rujejo proti njej. V to svrhu se poslužujejo predvsem svojega časopisa in poizkušajo tudi z demonstracijami. Ni še n. pr. dolgo od tega, da so odkrili na Dunaju celo načrt, po katerem bi se naj izvršil odkrit napad z orožjem, naperjen proti socijalistom, ki principijelno zastopajo republičansko državo in so danes edina stranka, ki je s svojim delom, vsestransko demokratizacijo uprave in vlade, pomogla Nemški Avstriji toliko, da ni že popolnoma propadla in da je danes že tako daleč, da more govoriti o napredku.

O gospodarskem položaju avstrijske republike bi bilo odveč govoriti. Republika je majhna gorata dežela, ki ima sicer bogato industrijo in mnogo podzemskih zakladov v železu, soli, je pa brez premogovnikov, izvzemši par malih, ki pa zdaleko ne zadoščajo niti za njene železnice, kaj šele za tovarne. Poljedelstva pa Avstrija silno pogrša. Poljedelski in živinorejski produkti bi niti ne zadoščali za deželo kot tako brez Dunaja, Gradca in drugih večjih in manjših mest.

Jasno je, da avstrijska republika nikakor še nima izgleda, da bi tudi v do glednem času mogla kam dalje. Kriza v prehrani požira vse njene zadnje uboge krone. Kar jih bo pa ostalo, jih bo vzela ententa za nameček k raznim prisilnim mirovnim obligacijam. Meščanske stranke nesramno izrabljajo ta žalosten položaj republike v svoje grde namene, da blatijo republiko in socijaliste. Tega seveda ne povedo, da bi danes v Avstriji na cestah ljudje umirali gladu in da bi zavlada pravcata anarhija v državi, ko bi socijalni demokrati takoj ne začeli z energičnim delom na vseh poljih. Na vroči žerjavici sede predvsem krščanski socijalci. Tem namreč se že cede sline po tem, kdaj da bo v Avstriji nastopil, če

že ne kak Karol, vsaj kak ogrski terorist Friedrich, ki bo pometal kakor v Budimpešti, tako tudi na Dunaju vse socijaliste v Donavo. Iz srca si žele monarhije na Ogrskem, ki bi potem morda tudi dejansko posegla v avstrijske razmere. V tej svoji pobožni želji in upanju slepe namenoma ljudi s tem, da bo edina Ogrska mogla pomagati z živili sestradanemu prebivalstvu. (Konec prth.)

## Dnevne vesti.

Reševanje stanovanjske bede v Zagrebu, Beogradu in Ljubljani. Kakor povsod tako je tudi v Zagrebu dospelo stanovanjsko vprašanje na višek svoje krize. V Ljubljani se je ustanovila stanovanjska komisija, v Mariboru se šele ustanavlja, v Zagrebu pa je mestna občina začela izganjati tujce tako kakor jih izganja Beograd. Mestna občina zagrebška je povrhtega podvzela tudi druge korake. Za dijake, ki so bili brez stanovanja in so jih začasno nastanili po hotelih, se ustanavlja dijaški dom v večjem obsegu. Občina je nadalje sklenila sezidati 69 pritličnih enostanovanjskih hišic, ki pa menda ne bodo toliko zalegle, kakor če bi sezidala večnadstropne hiše, za kar bi bili tudi stroški manjši. Občina namerava olajšati gradnjo hiš po privatnikih na ta način, da jim preskrbi ceneo zemljišče, gradbeni material, da jih odveže za več let plačevanja davka in jim brezplačno vpelje vodovod in plin. O tem zadnjem pa se še ni ničesar gotovega sklenilo. — Občina zagrebška je, kar se bo marsikateremu čudno zdelo, kljub temu, da so stanovanja v Zagrebu bila že silno draga (soba po 2000 kron), dovolila hišnim posestnikom zvišanje najemnine za stanovanja za 30%, za trgovske lokale pa za 100 odstotkov — izvzeta so delavska in uradniška stanovanja. Tudi Ljubljana nujno potrebuje novih hiš. Zato se nadejamo, da bo naša deželna vlada vsaj do spomladi izdelala kak dober načrt za zidanje hiš v Ljubljani, občina pa, da bo preskrbela za intenzivno delo na Ljubljani, za popravo in tlakovanje cest in kanalizacijo, da se tujec ne bo spodtikal nad glavnim našim mestom Ljubljano in jo imenoval zaspano nazadnjaško vas. Več podjetnosti! Na predpriprave pa naj bi se že sedaj mislilo, tako da se spomladi lahko začne z delom.

Delavske predstave v dramskem gledališču. V soboto 22. t. m. se uprizori v dramskem gledališču Petrovičeva drama „Gozd“ kot delavska predstava. Vstopnice se dobe v tajništvu „Slobode“ in pri zaupnikih posameznih organizacij.

Jugoslovanska socijalno demokratična stranka v Celju meni prirediti v prid revni delavski deci Miklavžev večer. Prosi torej svoje somišljenike in prijatelje, da podprejo to dobrodelno akcijo po možnosti s prispevki v denarju in v naturalijah. Vsak, tudi najmanjši dar je dobrodošel. Nabiratelji darov se morajo izkazati z nabiralnimi polami, ki jih je overovil odbor stranke.

Krajevna skupina splošne železn. org. za Jugoslavijo, III. (kurilnica) ima svoj redni občni zbor v soboto, 22. t. m. ob 6. uri zvečer v dvorani restavracije »Kreuzhof« v Mariboru. Polnoštevilna udeležba!

Zagorje ob Savi. V nedeljo ob 2. uri pop. v kino-dvorani velik javni shod. Dnevni red: Sem z volilno reformo, proč z draginjo! Poročila sodr. Tokan iz Ljubljane.

### Poslano.

Odvetnik dr. Franjo Šalamun je otvoril svojo pisarno v Ptuj. Glej oglas!

## Jugoslovanska socijalno demokratična stranka.

### Volitve v Franciji.

#### Predčasno poročilo o izidu volitev.

Paris. (Havas.) Dosedaj je bilo izvoljenih 278 poslancev, in sicer 16 konservativcev, 51 naprednjakov, 77 republikancev levice, 25 radikalcev, 33 radikalnih socijalistov, 13 republikanskih nacionalistov in 28 članov radikalnega združenja. Konzervativci in action liberale so pridobile po en mandat, naprednjaki

26, republikanci 9 in radikalci 6 sedežev; radikalni socijalisti pa so izgubili 41, republikanski socijalisti 8 in združeni socijalisti 17 mandatov. Med izvoljenimi poslanci se nahajajo predsednik zbornice Deschanel, mornariški minister Leygues, državni podtajnik za vojsko Abami, generalni komisar za pomorske transporte Dupuy. Minister za osvobodjene pokrajine Tardieu, justični minister Viviani, bivši ministrski predsednik Briand, bivši minister De Dion, finančni minister

Šivalne stroje, rabljene, dobro ohranjene in stojala kupuje po najvišji ceni (franko Ljubljana).  
Josip Petelinc, Ljubljana. 717-15

Kupi se voz za bolnega moža s katerim bi se mogel voziti sam, ali ga prevažati njegova žena. Prijave na upravo Napreja. 720-3

Gostilna Debevec, Breg 20 preurejena, se priporoča cenj. občinstvu. Dobra kuhinja in pristna pijača po solidnih cenah. Abonement na hrano zelo nizek. 719-3

Elegantno mesečno sobo išče podpornik dobrovoljec. Prijave pod "posebni vhod" na upravo Napreja. 726-2

Izurjena šivilja išče dela v hiši v Ljubljani ali kjerkoli v Jugoslaviji. Prijave na upravo Napreja.

Rabimo deset do dvajset agilnih kolporterjev za prodajo Napreja. Prednost imajo invalidi, pa tudi dečki nad 14 let. Služba za par ur dnevno je lahka, zaslužek izdaten. Tudi zgovorne ženske so pripravne za ta posel. Oglasiti se je pri upravniku "Napreja", Ljubljana, Franciškaška ulica 6/1.

6 dobrih izkušnih kurjačev potrebuje premogokop v Mostaru. Plača dobra poleg deputatov. Prepisi izpričeval naj prilože prošnji. Rudarska uprava, Mostar. 722-7

Plačam 2000 K nagrade kdor izsledí ukradena dva soda bencinska (železna) firneža, izdelak iz tovarne Sničica pri Medvodah teža posameznega soda neto po 190 kg s sodom 240 kg skup 480 kg, soda sta bila odpeljana poleg skladišča Jur. Jenko, trgovca iz Skofjeloke, se nahajajoča Blaža Rozmana hiše na Trati ob železniški postaji Skofjaloka, soda sta iz pocinkane ploščevine odstranjeno je bilo dne 15. tega mesca to je v pretečeni četrtek od 7. do 8. ure zvečer. Juri Jenko, trgovec, Skofja Loka. 725

Specijalist za anatomična in ortopedična obuvala je Rudolf Vrtnik, Ljubljana, Židovska steza 10 (tvrdka Blas). 716

**Največja slovenska hranilnica!**  
**Mestna hranilnica Ljubljanska**  
Ljubljana, Prešernova ulica št. 3, je imela vlog koncem leta 1918 . . . K 80,000,000.— rezervnega zaklada . . . . . „ 2,500,000.—  
Sprejema vloge vsak delavnik.  
Za varčevanje ima uvedene lične domače hranilnike, Hranilnica je pupilarno varna.  
Dovoljuje posojila na zemljišča in poslopja proti nizkemu obrestovanju in obligatnemu odplačevanju dolga. V podpiranje trgovcev in obrtnikov ima ustanovljeno Kreditno društvo. 3

Kamnoseki in brusarji za granit se sprejmejo pri Kamnoseški družbi v Celju. Plača po dogovoru.

Pridno učenko sprejme takoj trgovina v Mariboru. — Kje, pove upravništvo „Napreja“.

Gostilna „Volkshelm“ Maribor, Bergstrasse 4, priporoča konkurenčno belo vino 1918 liter po K 8.40, belo vino 1917 liter po K 16.—. Izvrstna kuhinja. Abonement v in izven gostilne po pogoditvi. K prijaznemu obisku vabi uljudno Franc Koss.

.. RADIUM .. vsebujoča vinovica (francosko 659-2 žganje je Elevator edino pravo in patentirano ter najzdatnejše sredstvo proti tiganju, revmatizmu in živčnim boleznim splošno znano. Dobiva se v vseh trgovinah, drogerijah in lekarnah. Na debelo pa edino le v glavni zalogi za celo Slovenijo: F. Sibenik, Ljubljana, Gosp. ul. 16.

Partija podkopnikov (minerjev) in odajalcev dobi stalni zaslužek na Koroškem. Za hrano in stanovanje je preskrbljeno. Ponudbe z navedbo zaželjenega plačila na: Postfach 13, Klagenfurt ..

Prvovrstni fotografski aparat velikost 13x18, s prvovrstnim dvojnimi objektivom, z raznimi pritiskalnimi, se takoj prodaja. Vpraša se v Arbeitersekretariatu, Maribor, Bergstrasse 4.

Občina Studenci priredi dne 23. novembra 1919 Cvetlični dan za občinske uboge. Prebivalstvo vseh strank se prosti, da se ga udeleži v polnem številu in s tem pomaga ubogim revežem. Pri razdelitvi nabranega denarja bodo sodelovale vse stranke. Prebivalci socijalnega življenja, udeležite se ga! Odbor.

Odvetnik  
**dr. FRANJO ŠALAMUN**  
naznanja, da je otvoril svojo odvetniško pisarno v Ptuj, Minoritski trg št. 5, I. nadstropje, in uraduje skupno z odvetnikom dr. Matej Senčar-jem v prejšnji pisarni dr. Plachki. 718

Meblrano sobo išče naš urednik v Mariboru, če mogoče v posebnem vltodu. Cenjene ponudbe prosimo na tiskarno Mostböck, Sodna ulica 20.

Hiša v Mariboru .. na prometnem kraju, pripravno za trgovino in obrt, s približno enim oralom zemlje se prodaja. Cena 82.000 kron. Ponudbe pod 82.000 na upravo „Napreja“ v Mariboru.

Išče se nemeblvano sobo, če mogoče v sredini „Maribora“. Ponudbe se prosijo na upravo „Napreja“ v Mariboru.

**Zidarji!**  
Kranjska stavbena družba sprejme takoj več dobrih zidarjev za Ljubljano. Zglasiti se je v Ljubljani, Levstikova ulica 19. 690

Med. univ.  
**dr. Bdeslav Barth**  
se je preselil in ordinira za ženske in sporne bolezni vsak dan izven nedelje od 11.—12. in 15.—16. ure v Celju, Miklošičeva ulica 6 (Milistan). Zdravljenje z neosalvarzanom. 693  
.. Železostrugarji, pozor! .. Išče mo več veščih delavcev, strugarjev za takojšnji nastop. Ponudbe naj se naslove: Smev, strojna tovarna v Bjelovaru. 706

Spalne in jedilne sobe, kuhinjske postelje, spodnje in vrhne modroce, umivalnike, vsakovrstne omare, mize in stole iz trdega in mehkega lesa, priporočata brata Sever, zaloga pohištva in tapetniška delavnica, Ljubljana, Kolizej. Vabimo na vglad. 691

Urarski vajenec se sprejme pri F. Čuden Sin, nasproti glavne pošte v Ljubljani. 646

Valentin Maček, tovarna Domžale, prejema vsako soboto na Sv. Jakoba trgu v Ljubljani stare ženske in moške klobuke v popravilo. Druge dni v tednu pa jih pobira zame g. Kovač pri „Virantu“, Zvezdarska ulica 1. 696

Med. Univ.  
**dr. Ivan Pintar**  
praktičen zdravnik, strokovni zdravnik za ženske bolezni ter porodništvo ordinira odslej redno od 1—3 pop. Ljubljani, Cankarjevo nabrežje 5 vhod Ribja ulica 5. 713

Na novo izšel!  
**Slovenski Favorit**  
za jesen in zimo ter vsi kroji.  
Glavno zastopstvo za Jugoslavijo M. Ranth Ljubljana, Marijin trg.  
Priporočamo edino tovarniško zalogo šivalnih strojev za rodbino in obrt ter njih posameznih delov.  
POTREBŠČINE za šivilje, krojače in čevljarje ter galanterijsko in manufakturno BLAGO za OBLEKE.  
Jos. Petelinc, Ljubljana, Sv. Petra nasip, za vodo desno.

688 Naznanjam cenjenemu občinstvu, da sem OTVORIL TRGOVINO s špacerijskim in mešanim blagom v Mostah 79, preje trgovina Čvek in se cenjenemu občinstvu, delavstvu, železničarjem i. t. d. priporočam za obilen obisk. Cene nizke! F. J. Penež. Postrežba točna!

**OBLEKE**  
Iz trpežnega sukna in moderne izdelane za moške po K 380.— za dečke K 45.— za moške sukne K 180.— za dečke K 90.—, moške pelerine K 108.—, deške K 72.—, ženski kostume K 240.—, ženska krila K 90.— ženske vrhnje jope (paleto) po K 108.—, ženski plašči K 117.— razpošilja po celi Jugoslaviji Trgovski dom  
**R. Stermecki, Celje št. 314**  
Kar ne ugaja, se zamenja ali vrne denar. Pišite po ilustrirani cenik!  
Vr XII 288/19-26.

V imenu Njegovega Velikanstva Kralja!  
Deželno sodišče v Ljubljani je razsodilo tako:  
1. Obtožena Maks Japelj, rojen dne 1. oktobra 1876 Košani, pristojen v Logatec, kat. vere, vdovec, trgovec, stanujoč v Mostah, že kaznovan, in Anton Boc, rojen 2. junija 1864 v Selu pri Smarju, pristojen v Ljubljano, kat. vere, oženjen, barvar na Glincah, že kaznovan, sta kriva, in sicer:  
1. Maks Japelj, a) da je začetkom februarja 1919 v Ljubljani s sladkorjem, torej s potrebščino, veržno trgoval; — in b) da je — zaradi draženja že obsojen — meseca februarja 1919 v Ljubljani izkorščaje po vojnem stanju povzročene izredne razmere zahteval za sladkor, torej za potrebščino, očitno čezmerno ceno 16 K za 1 kg, pri čemer je neopravičeni dobiček, ki ga je dosegel s kaznivim dejanjem, presegal 2000 K; — in  
2. Anton Boc, da je meseca februarja 1919 v Ljubljani izkorščaje po vojnem stanju povzročene izredne razmere zahteval za sladkor, torej za potrebščino očitno čezmerno ceno 16 K za 1 kg.  
S tem sta zakrivila in sicer:  
ad 1.) Maks Japelj pregrešek veriženja po § 23, št. 4, (ad a) in pa pregrešek draženja po § 20, št. 2, točki a) in b), (ad b) cesarske naredbe z dne 24. marca 1919. drž. zak. št. 131. — in  
ad 2.) Anton Boc prestopok draženja po § 20, št. 1, iste cesarske naredbe.  
ad 1.) Maks Japelj po § 23, št. 4, oznamenjene cesarske naredbe z ozirom na § 267 k. z. in z uporabo § 260 lit. b) k. z. na tri tedne strogega zapor, poostregega z enim trdim ležiščem na teden, in pa v denarno kazen 10.000 K (desetitsoč kron) oziroma, ako bi se ta ne dala iztirjati, za nadaljnja dva meseca v zapor, dalje po § 44 imenovane cesarske narodba, da izgubi obrtno pravico za dobo petih let; — in  
ad 2.) Anton Boc po § 20, št. 1 iste naredbe z uporabo §§ 266 in 261 k. t. v denarno kazen 2000 K (dvatisoč kron) oziroma, ako bi se ta ne dela izterjati, za dvanaest dni v zapor.  
V Ljubljani, dne 20. maja 1919.

Mestni kino na Stolnem trgu  
Ravnateljstvo GUST. SIEGE.  
Od petka, 21. do poned. 24. novemb.  
**Lu, kokota**  
Naravnostna drama v petih dejanjih po slavnem romanu O. Landsberger.  
Izobraževalno društvo „Svoboda“ Vič-Glinca priredi 727  
v nedeljo, dne 23. novembra 1919  
**tamburaški koncert**  
v prostorih g. Čeha v Rož. dol.  
Začetek ob treh pop.  
Vstopnina 2 kroni.

**„Peko“ - čevlji**  
najfineje kakovosti in najmodernejše oblike, kakor tudi usnjate nabitke z žeblički za podplate se zopet dobi o o vajo po dnevnih cenah, v skladišču tvornice o o Peter Kozina & Co., Ljubljana, Breg 20  
721-4